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Rugăciunea cu ajutorul versetelor biblice este o armă puternică, pe care noi o putem 
folosi pentru alţii în rugăciune. Înseamnă să ne rugăm lui Dumnezeu cu Cuvântul Său, în 
mijlocirea pentru persoana, pentru care ne rugăm. 

 
Luaţi şi coiful mântuirii şi sabia Duhului, care este Cuvântul lui Dumnezeu. (Efeseni 6:17) 

 
 

 Atacurile lui Satan pot fi distruse prin puterea Cuvântului viu al lui Dumnezeu. 

Ispititorul s-a apropiat de El şi i-a zis: “dacă eşti Fiul lui Dumnezeu, porunceşte ca pietrele 
acestea să se facă pâini.” Drept răspuns, Isus i-a zis: “este scris: omul nu trăieşte doar cu 
pâine, ci cu orice cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu.” (Matei 4:3-4) 
 
Căci Cuvântul lui Dumnezeu este viu şi lucrător, mai tăietor decât orice sabie cu două 
tăişuri: pătrunde până acolo că desparte sufletul şi duhul, încheieturile şi măduva, judecă 
simţirile şi gândurile inimii. (Evrei 4:12) 
 
Supuneţi-vă dar lui Dumnezeu, împotriviţi-vă diavolului şi el va fugi de la voi. (Iacov 4:7) 

 

 Cuvântul lui Dumnezeu ne învaţă cum să ne rugăm. Dacă ne rugăm Lui cu Cuvântul Său, 
ne rugăm atât potrivit cu intenţia lui Dumnezeu, cât şi în voia Sa desăvârşită pentru 
ceilalţi. Să ne rugăm corespunzător voii lui Dumnezeu aduce pace şi o mare speranţă 
pentru că Dumnezeu spune că Cuvântul Său nu se întoarce înapoi fără rod. 

Căci după cum ploaia şi zăpada se pogoară din ceruri şi nu se mai întorc înapoi, ci udă 
pământul şi-l fac să rodească şi să odrăslească, pentru ca să dea sămânţă 
sămănătorului şi pâine celui ce mănâncă, tot aşa şi Cuvântul Meu, care iese din gura 
Mea, nu se va întoarce la Mine fără rod, ci va face voia Mea şi va împlini planurile Mele. 
(Isaia 55:10-11) 
 
 

Un mod de a ne ruga cu ajutorul versetelor biblice este de a pune numele unei persoane, 
pentru care ne rugăm, într-un spaţiu liber. Aici sunt câteva exemple: 
 

 Să fie atent la îndrumări 

Eu voi învăţa … (spune Domnul) şi lui/ei îi voi spune, cum el/ea să trăiască; Eu îl/o voi 
sfătui şi voi avea privirea îndreptată asupra lui/ei. (Psalmul 32:8) 

 

 Să fie ascultător 

Dă fiului meu/fiicei mele … o inimă bună, ca să păzească poruncile Tale, învăţăturile Tale 
şi legile Tale. (1 Cronici 29:19) 

 

 Să iubească Cuvântul lui Dumnezeu 

Ca … să păzească învăţăturile (Domnului) ca lumina ochilor. Leagă-le la degete, scrie-le 
pe tăbliţa inimii lui/ei. 
(Proverbe 7:2-3) 
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 Să dorească să fie cu cei care-L iubesc pe Domnul 

Ca ... să urmărească neprihănirea, credinţa, dragostea, pacea împreună cu cei ce 
cheamă pe Domnul dintr-o inimă curată. (2 Timotei 2:22b) 

 

 Să nu dorească lucruri rele 

Nu-i abate lui… inima la lucruri rele, la fapte vinovate împreună cu oamenii care fac răul. 
(Psalmul 141:4a) 

 

 Să fie curat din punct de vedere moral 

Tată, te rog, ca… să fugă de curvie! Orice alt păcat pe care-l face omul este un păcat 
săvârşit afară din trup; dar cine curveşte, păcătuieşte împotriva trupului său. 
(1 Corinteni 6:18) 

 
Voia lui Dumnezeu este sfinţirea lui … fiecare să ştie să-şi stăpânească vasul în sfinţenie 
şi cinste, nu în aprinderea poftei. (El/ea să trăiască cu soţia/soţul şi să se poarte cu 
atenţie cu ea/el)  
(1 Tesaloniceni 4:3-5) 

 

 Să fie “lumină” în întuneric 

Ca … să facă toate lucrurile fără cârtiri şi fără şovăieli, ca să fie fără prihană şi curaţi, 
copii ai lui Dumnezeu, fără vină, în mijlocul unui neam ticălos şi stricat, în care el/ea 
străluceşte ca nişte lumini în lume; ţinând sus Cuvântul vieţii. (Filipeni 2:14-16a) 

 

 Să cunoască vocea lui Isus şi să-L urmeze 

Ca … să-L urmeze, pentru că el/ea îi cunoaşte vocea. Să nu meargă deloc după un 
străin, ci să fugă de el, pentru că nu cunoaşte glasul străinilor. (Ioan 10:4b-5) 

 


